

广东宏远称：实属假新闻

本报讯（记者 李元春）日前美国某媒体爆料，说广东宏远俱乐部因不满费根关于阿联交易的运作结果，已经准备要炒掉他；而昨天宏远方面又辟谣说，美国这家媒体的说法是“假新闻”，并不能代表宏远俱乐部的态度。

爆料费根将被炒的是美国媒体《时报》，该报的一篇报道称，“根据联盟的消息称，易建联的美方经纪人丹·费根与易建联合作的日子已经进入倒计时——广东宏远队对丹·费根的工作非常不满意，费根距离被解雇的日子不远了。”

对此，宏远副总刘宏疆昨晚表示，已经有多名记者向他求证过此事，他也只能一遍又一遍地辟谣：“（《时报》的报道）是假消息，我不知道他们从哪儿知道的，那个说法不代表我们的态度。”刘宏疆说，对于费根在易建联选秀和交易中的运作表现，目前宏远方面还不方便表态：“因为无论说满意或者不满意，接下来都会有人继续挖掘，引出一连串话题……所以，现在最好的办法就是少发表意见。”



■ 阿联经纪人费根惹上麻烦



■ NBA再次相中王郅治 图 TP

【壁上观】

易建联还未打定主意，另有两支NBA球队，向王治郅伸出了橄榄枝。

近年来，越来越多中国球员加盟NBA，这是好事，这说明中国球员的实力得到了认可。然而，正如硬币有正反两面，事物总有好坏两个方面。

经过几年苦练，姚明在NBA站稳了脚跟，球越打越好，钱越赚越多，名气越来越响，人也愈发有“星”气。但说实话，中国男篮整体实力，却并未随着“要命”的走红，而有实质性的突破。

说到底，冲出国门的，只是个人，而不是中国篮球。这也给人留下了话柄：你看看，有了姚明的中国队，还能打成这样！不仅给姚明包庇，也给中国男篮压力。看来，名气大了，不见得就是好事，树大招风，说的就是这个道理。

加盟NBA的中国球员多

了，国家男篮全阵容合练的机会，肯定会越来越少。这不怪球员，他们只想在NBA生存得更好一些，否则不也丢咱13亿中国人的脸？这是一个两难的选择。因此，别说NBA赛季，就是训练营、夏季联赛，一样都不能少。导致的结果是，这些尖子队员离国家队越来越远，即便难得在一些重要比赛中回归，也是边与队伍磨合，边匆忙应战，其效果可想而知。

与几年前相比，篮协官员的思想，越来越国际化，对队员走出去，全力支持。这是好事。但当越来越多中国球员去了NBA之后，中国篮协必须有清醒的认识：中国球员在NBA的成功，并不代表着2008北京之路的一帆风顺，这根本是两码事。中国男篮的奥运备战之路，不会因为队中多了几名“国际大腕”，而使道路变得平坦一些。 小娴

昨起正式以主教练身份带队训练 蒋兴权重执新疆队教鞭

主教练吉吉雄和一名克罗地亚外教，但却都没能达成合作意向。无奈之下，新疆队转而全力游说曾有过合作的蒋兴权，最终成功与老帅再续前缘。

2002至2004赛季，老帅蒋兴权曾执教过新疆队，并凭借“三从一大”的训练和严格的管理，将该队带成当时CBA的一匹大黑马，成绩斐然。离开新疆队后，蒋兴权

本报讯（记者 李元春）昨天大郅美国经纪人杰夫·舒尔茨透露，目前已经有两支NBA球队相中王治郅，并且已经向大郅发出邀请，希望他可以重返NBA打球。此外，欧洲篮坛劲旅、意大利贝纳通队也有意邀请大郅加盟。

根据舒尔茨的说法，两支NBA球队均来自东部联盟，但他目前还不愿透露球队名字。“主要是两支NBA的东部球队和意大利的一支劲旅对王治郅感兴趣，他们现在已经与我接洽，希望可以得到进一步的沟通。”

王治郅能否再度留洋，将取决于中国篮协和八一队的态度，据了解，舒尔茨将在近日来华，与篮协和八一队协商此事。但篮管中心副主任胡加时昨天表示，目前篮协还没有接到任何NBA方面的消息，篮协对此持观望态度。

不过比起重返NBA，大郅如今更希望去欧洲打球，这主要是出于备战奥运会的考虑，“欧洲联赛的水平比CBA更高，到那边会学到很多东西。此外，中国队的主要对手都在欧洲，我也可以通过到欧洲打球，更深入地了解对手，获得更多与欧洲球员比赛的经验。”

担任过辽宁男篮主教练，但因不满俱乐部高层干预球队，一怒之下愤而辞职，后来出任浙江万马队总教练至今。

7月11日，蒋兴权在夫人的陪同下低调飞抵乌鲁木齐，准备正式担任广汇主教练一职。7月16日，老蒋正式以主教练的身份带队训练，此前做代理主教练的队员刘铁兼任助理教练。 ■ 0701712301

费德勒、纳达尔对决上海大师杯

本报讯（记者 华心怡）根据ATP最新公布的积分排名，世界顶尖单打选手、温网冠亚军费德勒和纳达尔分别以第一和第二的成绩，确定了他们今年11月11日—18日在上海网球大师杯赛上的席位，同时进入大师杯赛的还有双打排名第一组合布莱恩兄弟。

排名第一的费德勒，今年的成绩是36胜5负，在他参加的9次比赛中只有6次进入了决赛，并获得了包括澳网、迪拜公开赛、汉堡大师赛和温网在内的4项冠军。“我很期待回到上海卫冕我的大师杯冠军头衔。去年夺冠是对上赛季的完美结束，而且我很喜欢在中国打比赛。”费德勒分别在2003年、2004年和2006年获得了大师杯冠军。

21岁的纳达尔今年的ATP巡回赛记录是51胜8负，并且在取得巴塞罗那三连冠后。他非常渴望重新回到上海参赛：“我年初就开始为进入大师杯奋斗。记得2年前我不得不退赛的时候，上海球迷依旧对我非常友好，我很期待11月回到上海。”

国象联赛

上海胜无锡居第五

本报讯（记者 张建东）昨天，2007年火炬地产杯全国国际象棋甲级联赛在上海、青岛、重庆等地进行了第七轮角逐。上海冠生园队以2胜3平的佳绩大胜无锡天诚队，排名位居第五。

昨天，上海冠生园队在虹港大酒店主场对阵无锡天诚队之战，打得十分漂亮。此战，上海主力倪华在快棋赛中力克无锡好手万云国，先声夺人。上海队在女将居文君、小将周健超分别与无锡田甜、季挺“握手言和”之后，女将王频先走在残局中弈出了弃后的妙手，绝杀潘倩，为上海队完胜无锡队立下了功。在最后结束的一盘对局中，今年首次在联赛中出场的上海小将鲁毅杰逼和了无锡王李。这样，上海队以2胜3平不败战绩获胜。

昨天，由叶江川、谢军领衔的北京爱国者队战胜了江苏苏队后，以积10分高居榜首。另外三场的战况为广东胜山东、天津胜青岛、重庆平河北。

联网销售超级大乐透

第07021期中奖公告

开奖日期：2007-07-16

中奖号码：02+04+24+29+33 01+02

出球顺序：02 24 29 04 33 02 01

特等奖基金积累数为：103966251.516元

上海体育彩票管理中心

【体育频道】

上视体育频道今天18时将转播曼联亚洲行曼联队与浦和红宝石队的比赛实况。

巴西队昨天蝉联美洲杯冠军，不过为了这个目标，他们抛弃了令球迷赏心悦目的桑巴足球，邓加执教下的巴西队强调防守反击，比赛效率，崇尚功利足球。

自近50年前球王贝利横空出世后，巴西队赏心悦目的桑巴足球便令人津津乐道，他们强调华丽的个人表演、精巧的整体配合，甚至将比赛观赏性置于胜负之上。不过这不是巴西队主教练邓加的带队之道，他只在乎胜负。

在兵败世界杯赛、将大力神杯拱手相让意大利队之后11个月，邓加执教下的巴西队也像一支意大利队了。在昨天与阿根廷队的决赛中，巴西队通常有9名球员聚集在后场，目的就是防守，同时伺机快速反击，给阿根廷队以致命一击。巴西队的这种打法肯定让所有意大利教练倍感自豪。

上任11个月以来，邓加对巴西队进行了彻底改造，大罗纳尔多、卡福、卡洛斯、阿德里亚诺等注重进攻的球员遭到了冷遇，没有随队出征本届美洲杯。如今的巴西队由清一色年轻球员组成，他们体能充沛，力量出众，不过缺少赛场小聪明。他们

抛弃桑巴 拥抱功利 邓加用防守反击为巴西队蝉联美洲杯



■ 巴西队球员（左）靠防守反击蝉联美洲杯

图 新华社

在场上逼抢积极、铲球凶悍，宁愿传球也避免带球突破。虽然巴西队的比赛不那么赏心悦目，但这种打法非常有效，巴西队得到了他们希望的结果，使得球星云集的阿根廷队

在决赛中难以打出流畅的配合和进攻，最终再次饮恨而归。

这个夏天，桑巴足球已不复存在，在功利足球正大行其道。

本报记者 黄永顺

本报讯（记者 黄永顺）中国香港商人杨嘉诚昨天成为英超升班马伯明翰队的最大股东，并计划再购买俱乐部两大股东的股份。

伯明翰队昨天通过伦敦股票交易所发表声明说，杨嘉诚所拥有的香港上市公司泓锋国际控股有限公司，已完成了对于俱乐部29.91%股份的收购，总价值为1500万英镑（约合3058万美元）。

如果杨嘉诚收购伯明翰队所有权成功，伯明翰队将成为英超第十支由外资控股的俱乐部。此前，切尔西队、曼联队、利物浦队、阿斯顿维拉队、西汉姆联队、曼城队、富勒姆队、朴次茅斯和桑德兰队已落入非英籍人士之手。

香港商人成伯明翰队大股东